OIKOI'ENEIAKA EIITAOMATA
ITAHPOOOPIAKA XTOIXEIA

A. EOAPMOXTEEX AIATAEEIX.

1. Ogopiko6 mraioro Yo To eviaio eridoopa oTNPIENG TEKVOV:

a) N. 4093/2012 (épBpo mpdto, map 1A, vromap. 1A.2, dnwc avtikatacTddnKe Kol COUTANPOONKE L
v mop. 4B Tov dpbpov 35 tov v. 4111/2013 won pe v map. 8 tov dpbHpov 38 Tov N. 4144/2013).

B) Kown Yrovpywn Anodgaon apfp. A27/o01k.15239/645/2013 (DEK 1227 B')

To mocd 1oL emOOHATOG KOBOPIleETOL OVAAOYO LE TO OIKOYEVEIOKO €1GOOMUO Kol TOV apliud Tmv
eEAPTOUEVOV TEKVOV KOl AVEPYETOL LEYPL TOL TOGOV TV copdvta (40) evpd TO UNva yio Kabe Tékvo.
KotapdAietor avd tpiunvo, v tedevtaio epydoun nuépa KA MUEPOAOYIOKOD TPIUAVOL, UE
niotwon tpamelikov Aoyoplacuod 1 Aoyaplacpov ota EA.TA. tov dikaovyov. H kotafoin tov
TPMOTOL TPUVOL KdOe €Tovg mpaypotomoleitor palli pe to emdopaTa Tov OEVTEPOL TPUNVOV, TNV
tedevTaio epydoiun nuéPa avToL.
To emidopo dtkaovTOL 1] OIKOYEVELXL:

—  Amd 1-1-2013, ywo téxva mov yevvnOnkav péypt 31-12-2012 xon

— Amd v 1n 10V pufva tov enduevoL gkelvov NG YEVYNONG, Yo TéKve Tov yevwvhnkav 1 Ba

yevvnBovv evtog tov £tovg 2013 .

2. Oeopikl TAAIGLO0 Y10 TO €101KO EMIOONA O TPITEKVES KO TOMITEKVEG OLKOYEVELEG:
a) N. 4141/2013 (é4p6po 40).
B) Kown Yrovpywr Anodgaon apOu. A27/o.15239/645/2013 (PEK 1227 B').

Xopnyeitor poévo ce ooyéveleg Le Tpio Kot ve EAPTAOUEVO TEKVA KOL TO OGO TOL AVEPYETOL GTOL
nevtakoota (500) evpd etnoing yio kébe Tékvo.

Kotapdrietor oe tperg (3) 06oelc, katd to oplopeva ovotép® Yoo TNV KOTofoAn Tov eviaiov
EMOOLOTOG OCTHPIENG TEKVOV.

B. IPOYIIO®EXEIX XOPHTHEZHE TOQN EINIAOMATOQN

1. H niextpovikn vtoBoirn tov evtvmov E1 AnAwong ®oporoyiag Eicodnpatog and tov vmdypeo g
OLKOYEVELNG.

2. H ovumpwoon kot vwofoin tov unyavoypaenuévov evtomov A21 Ailmong — Ymevbuvng
AMA®ONG Yoo TV Yopnynon tev emdoudtov, pécm tov mepiPdiioviog Taxisnet g Ievikrg
I'poappateiog ITAnpogoplok®dv ZuoTnuatdv.

3. O dw0100y0g Vo SIUUEVEL OV KOl GLVEXDGS TNV TeAeVTain dekoeTior oty EALGSA.

4. To eaptapeva T€kva va gupickovion otnv EAAGSa.

Q¢ e€apTOUEVO TEKVO, OIKOYEVELNG, Y10 TO. OOl KOTARAALOVTOL TO EMOOLATA, VOOUVTOL:

a) Téxkva puowd, Betd 1 avayvopisBévra, mov sivar dyapa kot dev vepPfaivovv to 180 €10¢ TNg
nixiog tovg 1 to 190 €trog epocov portovv otn péomn ekmaidevon. o Tékva mov PolTtovv G¢
avVAOTEPO N OVOTATO eKTAOELTIKO Tdpvpa ¢ EALGS0S 1 avayvopiopévo tov eE@TEPIKOD 1| G
Ivotitovto Emayyeipatikng Katdptiong, ta emddpota KotafdAlovtal povo Katd To ypovo
@OITNONG TOVS, OV TPOPAETETOL OO TOV OPYOUVIGUO TNG KABE GYOANG Kol og kapia mePITTOon
TEPAV TNG CLUTANPOONS TOL 240V £TOVE TG NAMKING TOVG,.



B) Téxkva pe mocootd avamnpiog 67% kat Gve mov £govv cupuTAnpdcel 10 180 aAld Oyt to 240 £10¢
NG NAKioG Tovg.

v) Téxva tov oculdywv amd GALO YALO, EPOGOV OVTOL £XOVV TNV OTOKAEICTIKY €VOVVI O10TPOPNS
TOVG Kot o/1 mpdnv ovlvuyog -GAAOC yovéag dev emdoteital yioo ta Tékva ovtd. loybouv ta
NMKLoKG OploL TOV AVAPEPOVTOL TNV TEPITTOON (a1).

d) Opeavd kat amd Toug 000 YOVEIG TEKVO TOL aTOTEAOVV 1310 okoyévela. Ioybovv ta nAKlakd dpia
TOL OVOPEPOVTOL GTNV TEPITTOON ().

5. Etcodnuatikd kpiripio:

o) ['o v katafoin tov eviaiov emdOpaTog oTHPIENG TékvaV Aapupdvovtal vdyn o apluog Tmv
eCaptOUeEVOY TEKVOV, 1N KMUOKO 1600VVOUING, TO 1000UVOUO EIGOONUO KOl 1) EGOOMUOTIKY
Katnyopia.

Q¢ Khipoka 1oodvvapiog opiletor 0 oTabGHEVO GBpolGHa TV HEADV TNG owkoyévelas. O évog
yovéag €xel otdBuon 1, o dAdog yovéag €xel otdOuon 1/3 kot kébe eaptdpevo tékvo €xel otdOuion
1/6. Q¢ 16060vapo €1660MH0 0pilETOL TO ETNOLO OIKOYEVELNKO E1GOINUO JIOPEUEVO LE TNV KALLOKOL
1600V VaioG.

Ot owoyéveleg mov dkaovvton 10 gviaio emidopo oTNPENG TEKVAOV SoUpovVTaL OVAAGYMS TOV
1000VVOLLOV EIGOOMUOTOC GE TPELS ELGOONIATIKES KaTyopies, ¢ EENG:
() "Emg €& pihadeg (6.000) gvpd mov Aapavouvv o TANpeg enidopa,
(B) amd €& yddeg kan Eva (6.001) gvpd Emg dddeka yhddeg (12.000) evpd mov Aappdvovv ta 2/3
TOV EMOOUNTOG KO
() amd dmdeka yrlddeg kat éva (12.001) evpd €mg dekaokt® yAldoeg (18.000) evpd mov Aapfdavouvv
10 1/3 10V emMddHOTOC.
IMa tov VToAOYIGHO TG €160OMUATIKNG KaTtnyopiog AaUPAveTal VITOYN TO €GOS TOV OVOPEPETOL
070 €KKOOAPIGTIKO CNUEIMILO TOV TPEXOVTOG OIKOVOLLKOV £TOVG.

Mopadeiypata:

Owoyévela (dvo yoveig) pe 0vo eEaptodpeva tékva Kot lcodnua 16.000 evpo.
KXipoaka ioodvvopiog: 1+ 1/3 +1/6 + 1/6 = 1,666

[oodvvapo eilcdomua : 16.000/1,666 = 9.604

Ewcodnpatkn katnyopia : B

Owoyeveloko emidopa: 80 X (2/3) = 53,3 gupd 10 pnva.

Movoyoveikn owoyévela pe Eva eEaptapevo TEKVo Kat eileodnua 6.000 gvpo.
KMpoka woodvvapiog: 1+ 1/6=1,166

[oodvvapo eicdomua : 6.000 /1,166 = 5.143

Ewcodnpatikn xatnyopia : A

Owoyeveloko emidopa: 40 evp®d TO pvaL.

B) To €dwd emidopa KoTAPAAAETOL EPOCOV TO OWKOYEVEINKO €1GONUA Efvor UEYPL capdvTo TEVTE
YAGoeg (45.000) gvpd yioo TIC owkoyéveleg e Tpio TEKVA, TPOGALEAVOUEVO KOTE TPES YIALAOES
(3.000) gvpd Y1 TIG OIKOYEVELES LE TEGGEPQ TEKVA KOl KATA TEGGEPLS YMades (4.000) svpd Yo kKGO
€M TAEOV TEKVO Y10l TIC OIKOYEVELEG LE TEPICCOTEPU TOV TEGTAPMV TEKVOL.



